

中原区委、区政府发布《致全区妇女及妇女工作者的慰问信》 奉献巾帼之力 彰显巾帼之美

本报讯 中原春来早,巾帼展英姿。3月8日,中原区委、区政府发布《致全区妇女及妇女工作者的慰问信》,值第109个国际妇女节之际,向全区妇女及妇女工作者致以节日的问候和良好的祝愿。

慰问信说,过去的一年,面对复杂严峻的形势和艰巨繁重的任务,中原区各项工作做到了圆满收官。全区生产总值完成470亿元,同比增长9.7%,经济运行排在市内五区前列;一般公共预算首次突破30亿元;“六片两园”建设高效推进,郑州中央文化区(CCD)获批列入“河南省第二批省级现代服务业专业园区”,中原新区争创郑州市“两强”组团新区;城市精细化管理综合排名区(开发区)组第一;荣获全国“投资潜力、科技创新、新型城镇化质量”三个百强区称号……

成绩的取得,凝聚着全区广大妇女的智慧心血和努力工作。2019年是中华人民共和国成立70周年,是决胜全面建成小康社会的关键之年,也是加快建设“四个中原”、打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区的关键之年,区委、区政府将一如既往地关心妇女事业、支持妇女工作,为广大妇女全面发展、发挥作用创造良好条件。希望全区广大妇女再接再厉,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,在强本领中激扬巾帼之志,在干成事中奉献巾帼之力,在促和谐中彰显巾帼之美,一步一个脚印实现“四个中原”建设的新作为,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

记者 张改华

多彩活动 共庆“三八”节

中原区召开庆“三八”节趣味运动会 城市文明提升 巾帼助力先行

本报讯 3月5日,中原区妇联在第七十三中学举行“城市文明提升、巾帼助力先行”——中原区庆“三八”节趣味运动会暨市容市貌、生态建设、环境保护“三个做起”志愿服务活动。趣味运动会上,运动员在“友谊第一、比赛第二”的和谐氛围中进行了集体项目和个人项目比赛。比赛结束后,中原区妇联号召运动员们走上街头,从自己做起,捡烟头、捡纸屑;从植绿做起,创绿化、靓家园;从低碳做起,倡节能、治污染,开展市容市貌、生态建设、环境保护“三个做起”志愿服务活动。志愿者有的拿着水壶、铲子、垃圾袋等工具清理栏杆,有的收拾地上的纸屑、烟头、垃圾,有的对不文明行为进行劝阻,有的发放《郑州市文明行为促进条例》《市民公



约》等宣传资料,宣传环境卫生知识和文明行为规范。中原区领导杜建强、魏建民、成小波、郭明立、韩世昉等出席此次活动。来自全区各街道、区直机关各单位的41支代表队、600余名女职工、家庭志愿者参加本次活动。

记者 张改华 通讯员 刘桂芳 文/图

中原区开展环卫女工风采艺术摄影暨摄影展活动

本报讯 由中原区妇联、区城管局联合举办的“致最美的你”中原区环卫女工风采艺术摄影暨摄影展活动,于3月6日在区委1号楼一楼大厅开展。环卫工人代表50余人参加活动。

中原区委常委、组织部长魏建民致辞,向环卫女工送上节日的祝福和真挚的慰问,并希望受到奖励的环卫女工继续发扬“宁愿一人脏,换来万家净”的工作作风,带领更多的环卫工人在平凡的岗位上做出不平凡的成绩。副区长刘斌为15名优秀环卫

女工代表赠送了精美的艺术照相册。

环卫工人是城市的“美容师”,在市容市貌大提升工作中是主力军,为打造安全、整洁、有序、文明的城市环境做出了突出贡献。为了展现环卫女工的风采,中原区妇联和中原区城管局联合行动,从中原区800多名环卫女工中选出15名工作10年以上的优秀环卫女工代表,为每人拍摄一套艺术写真,展现她们在工作岗位上和生活中的巾帼之美,送去党和政府的关怀。记者 张改华

郑州爱乐乐团 开幕音乐会献礼妇女节

本报讯 3月8日19时,由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区文化旅游局承办,中原区文化馆、郑州市第七十三中学协办的郑州爱乐乐团2019“魅力中原”系列惠民音乐会音乐季开幕音乐会“舞蹈的颂赞”暨中原区庆祝三八妇女节专场音乐会在郑州市第七十三中学礼堂举办。

音乐会上演了贝多芬的《A大调第七交响曲》、萨拉萨蒂《流浪者之歌》等经典交响乐作品,并为女性观众演奏了《红色娘子军》组曲选段等民族音乐作品。

据悉,2019郑州爱乐乐团“魅力中原”



系列惠民音乐会音乐季共10余场,全部以“文化惠民、免费观演”的形式呈现。

记者 张改华
通讯员 黄俊博 文/图

精彩三月 美丽绽放

中原区南水北调局 “我自豪,我是南水北调人”

本报讯 为学习、发扬南水北调精神,提高广大女员工作为南水北调人的自豪感,中原区南水北调局全体女职工3月7日来到荥阳孤柏咀开展参观穿黄工程学习活动。

穿黄工程地处郑州市荥阳孤柏咀的黄河岸边,是南水北调中线总干渠的“咽喉”,来自南方的长江之水在这里与黄河相会,通过地下隧洞将南水输送至黄河北岸。工程建设期间克服了重重

困难,刷新了一项项纪录。通过参观与聆听讲解,大家感受到南水北调中线穿黄工程的建设凝聚了成千上万建设者的心血和智慧,展现了南水北调人积极主动、迎难而上、创新思维、敢于挑战的顽强意志,更让南水北调局女职工增强了队伍凝聚力,提高了作为南水北调人的自豪感,激发了大家爱岗敬业的热情。

记者 张改华 通讯员 王玥

须水街道筹备组 开展“杭州路大改善”主题活动

本报讯 今年三八妇女节,中原区政府提出了“市容市貌大提升,生态建设大改善,环境保护大攻坚”的口号,须水街道筹备组的妇女同志积极响应号召,自发组织起来,帮助改善须水街道环境治理的老大难——杭州路。

杭州路是连接中原路与郑上路的重要干道,作为一条双向六车道的道路,为须水乃至中原区群众的交通出行做出了不小的贡献,但随着年久失修,杭州路尘土飞扬、沟壑遍布,成了脏乱差的代名词。本次“三八”妇女节“杭州路路容大改善”活动正是在这样的背景下开展的。

当日14时,大家拿着各式各样的劳动用具,开始对杭州路沿途进行清扫改善。大家一边干着活,一边向沿途群众宣传环保理念。为了配合此次活动,须水街道筹备组也派出了一支由男同志组成的队伍给女同志打下手,洒水车、垃圾清运车一个不少,在女同志们的指挥下往来穿梭,乐此不疲。经过一下午的劳动,杭州路整洁了,空气也跟着清新了许多。须水街道筹备组有关领导透露,将继续加大对杭州路的整治力度,让杭州路成为须水街道的新名片。

记者 张改华

棉纺路街道 开展“三八”妇女节主题党日活动

本报讯 3月8日,棉纺路街道方圆经纬社区党组织结合“三八”妇女节,在社区广场组织开展“巾帼心向党,建功新时代”主题党日活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”全体党员志愿者重温入党誓词,铿锵的誓言中饱含了党支部全体党员忠于人民忠于党

的初心使命。之后,由社区志愿者也是心理咨询师为大家讲授心理健康知识讲座,普及了科学而实用的健康知识。接着,在文化活动现场大家观赏了由社区志愿者服务队带来的舞蹈、戏曲、模特表演等精彩节目,表演者的倾情演绎受到现场近百名观众的一致好评,掌声不断。记者 张改华 通讯员 张丹

中原西路街道 举行“巾帼心向党”主题活动

本报讯 3月7日,中原西路街道万达社区党支部联合辖区单位在社区东院举行了“巾帼心向党,魅力女人节”主题活动,丰富社区妇女精神文化生活,展示新时代社区女性的美丽形象。

活动中,社区女性党员、社区居民及辖区单位员工共聚一堂,演节目、展形象、同联欢。过去的一年里,万达社区党支部坚持党建带妇建,与时俱进,开拓创新,求真务实,带领广大妇女以前所未有的热情积极投身到社区文明

建设中。通过寻找“最美家庭”,开展“传承好家训树立好家风”等系列活动,把好家规好家训带进整个社区,充分展示了蓬勃向上的精神风貌,使文明新风吹遍整个社区。

在新的一年里,万达社区党支部将以提升联系妇女群众能力为重点,充分发挥妇联组织的桥梁纽带作用,让基层妇女切身感受到党组织和妇联组织就在她们身边。

记者 张改华 通讯员 赵飞 任玉兰